
Živahna jesen
in razgibano leto 1986

Socialistično zvezo čakajo v zadnjih mesecih letošnjega
leta izjemno težke in odgovorne naloge. Po ent strani je SZDL
glavni nosilec priprav na skupščinske volitve, ki bodo spo-
mladi 1986, po drugi strani pa naj bi tudi v organih SZDL
ponovno volili nosilce odgovomih funcij zaradi poteka dvo-
letnega mandata.

Predsedstvo OK SZDL Ljubljana Center je sprejelo natan-
čen rokovnik za izvedbo vseh volilnih opravil, ki jih bo treba
opraviti na občinski ravni in v krajevnih konferencah SZDL.
Tako naj bi do 10. oktobra, ko se bo sestalo predsedstvo,
uskladili predloge možnih kandidatov za predsednika, pod-
predsednika in sekretarja OK SZDL in jih dali v javno obrav-
navo, ki bo trajala do 24. oktobra. Na podlagi mnenj, stališč in
predlogov javne obravnave bo predsedstvo oblikovalo na seji
31. oktobra dokončni predlog. Občinska konferenca SZDL se
bo sestala 20. novembra in izvolila predsednika, podpredsed-
nika in sekretarja za naslednje mandatno obdobje.

Skladno s tem rokovnikom bodo pripravile krajevne konfe-
rence SZDL svoje rokovnike za kandidacijske postopke in
volitve nosilcev odgovornih funkcij v krajevnih konferencah
SZDL in opravile svoje volilne konference do 31. oktobra.

Zaradi priprav na državne volitve v letu 1986 pa je zaželeno,
da nosilci sedanjih odgovornih funkcij po poteku dveletnega
mandata ne bi odlagali svojih zadolžitev, razen v primeru, če
obstajajo za to nujni objektivni razlogi, kot na primer preseli-
tev, odhod na drugo deiovno dolžnost ipd. Zaželeno je, da bi
v predvolilnem in volilnem letu, ki je pred nami, ohranili
kontinuiteto delovanja socialistične zveze, kar lahko med
drugim zagotovimo s tistimi tovariši, ki so že doslej uspešno
opravljali svoje zadolžitve.

Pred dmžbenopolitičnimi organizacijami, ki so frontno
združene v socialistični zvezi, pa je prav gotovo še ena
pomembna naloga. Razen volitev v organe SZDL jeseni 1985,
državnih volitev spomladi 1986, bodo v prihodnjem letu tudi
kongresi republiških iz zvezne organizacije zveze komuni-
stov. Ti kongresi bodo brez dvoma zahtevali veliko pogloblje-
nih priprav, če naj dajo tiste rezultate, kakršne od njih priča-
kujemo. To pa so prav gotovo usmeritve našega delovanja v
sedanjih težkih gospodarskih razmerah in iskanju kar najbolj
uspešnih razvojnih možnosti v prihodnjem obdobju. To pa ni
samo stvar posameznih organizacij, ki bodo imele svoje
kongrese, ampak stvar vseh delovnih Ijudi in občanov, ki
lahko prek socialistične zveze kar najbolj izražajo svoje zah-
teve, želje, potrebe in interese.

Zaradi vseh teh nalog nikakor ne bomo mogli stati ob
strani, pač pa je naša dolžnost, da vsakdo zavzeto deluje v
svojem okolju tako v delovni organizaciji kakor v krajevni
skupnosti, kjer dela in živi. NIKO ISAJEVIČ


